

ERRATA

Volume 92, Number 2, January 29, 1980

In "Application of Fluorescamine XII.<sup>(1)</sup> Chiroptical Properties of Fluorescamine Condensation Compounds with Some Less Common  $\alpha$ -Amino Acids" by V. Toome and B. Wegrzynski, pp. 447-451.

On page 449, Table 1, entry #3 should read "L-Trans-2-amino-4-(2-aminoethoxy)-3-butenic acid" instead of "L-Trans-2-amino-4-(2-aminoethoxy)-3-butanolic acid."

On page 449, Table 1, entry #6 should read "L-Citrulline" instead of L-Citrolline."

---

Volume 92, Number 4, February 27, 1980

In "Survey of Plants for Enterokinase Inhibitors," pages 1243-1249, the authorship should be changed from

Albert Lau and Harry Ako  
Department of Agricultural Biochemistry  
and  
Margaret Werner-Washburne  
Department of Botany  
University of Hawaii  
Honolulu, Hawaii 96822

to

Margaret Werner-Washburne, Albert Lau and Harry Ako  
Departments of Agricultural Biochemistry and Botany  
University of Hawaii  
Honolulu, Hawaii 96822